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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) 
zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte 

Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

http://www.sichler-haushaltsgeraete.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer Mini-Kühlschrank 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses mobilen Mini-Kühlschranks. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Mini-Kühlschrank optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 
• Mini-Kühlschrank 
• 12 V Kabel 
• 230 V Kabel 
• Bedienungsanleitung 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 
ACHTUNG! 
Der Mini-Kühlschrank kann immer nur über  
eine Stromquelle betrieben werden! Betreiben 
Sie den Mini-Kühlschrank niemals gleichzeitig 
per 230-Volt und 12-Volt!  

Sicherheitshinweise 
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 

Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die 
Sicherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung 
Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch 
ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchgeführt werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das 
Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 
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• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch 
Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe 
beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und 
extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. 
vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / 
Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
ZX-6149-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und 
der Ökodesignrichtlinie 2009/125/EG befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-6149 ein.
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Produktdetails 
 

 
 

1. AC-Anschluss 
2. DC-Anschluss 
3. Lüfter 

1 
2 

3 
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4. LED-Display 
5. Fahrenheit-LED 
6. MUTE-LED 
7. Power-Taste 
8. SET-Taste 
9. Plus-Taste 
10. Minus-Taste 
11. ECO-LED 
12. Betriebs-LED 
13. Tragegriff 

7 

8 

9 

10 

11 
12 

6 
5 

4 

13 
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Inbetriebnahme 
Platzieren Sie den Mini-Kühlschrank an einem trockenen, 
ausreichend belüfteten Ort. Beachten Sie bei der 
Standortwahl bitte folgende Hinweise: 

• Achten Sie darauf die Lüftungsschlitze des Mini-
Kühlschranks nicht zu blockieren. Um ein Überhitzen zu 
vermeiden, sollte zu den Seiten des Mini-Kühlschranks 
jeweils 20 cm und nach oben 30 cm Abstand eingehalten 
werden.  

• Platzieren Sie den Mini-Kühlschrank nicht in der Nähe 
von Vorhängen und anderen brennbaren Materialien. 

• Vermeiden Sie die direkte Einwirkung von Hitze oder 
Sonnenlicht! 

230-Volt-Betrieb 
Verbinden Sie das 230-V-Kabel mit dem AC-Anschluss des 
Mini-Kühlschranks und einer geeigneten Steckdose. 

12-Volt-Betrieb 
Verbinden Sie das 12-Volt-Kabel mit dem DC-Anschluss 
des Mini-Kühlschranks und einer geeigneten Stromquelle.  
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Verwendung 
HINWEIS: 
Der Mini-Kühlschrank benötigt wie normale 
Kühlschränke auch eine gewisse Anlaufzeit, bis er 
gut kühlt bzw. wärmt. 

Allgemeine Hinweise zur Verwendung 
• Der Mini-Kühlschrank ist nicht darauf ausgelegt heiße 

Speisen zu kühlen oder kalte Speisen zu erwärmen. Er 
wurde entwickelt, um Speisen auf der gleichen 
Temperatur zu halten. 

• Der Mini-Kühlschrank eignet sich zur Aufbewahrung von 
verpackten Lebensmitteln und Getränken. Frische 
Lebensmittel sollten ausschließlich für einen kurzen 
Zeitraum im Mini-Kühlschrank gelagert werden.  

• Der Mini-Kühlschrank eignet sich nicht zum Lagern von 
Produkten, die eine konstante Temperatur benötigen, z.B. 
gewisse Medikamente oder Impfstoffe. 

• Lagern Sie keine kohlensäurehaltigen Getränke im Mini-
Kühlschrank, wenn Sie die Heizfunktion verwenden! 

• Lassen Sie die Kühlschranktür nicht länger als nötig 
geöffnet. Eine geöffnete Kühlschranktür führt zu einem 
Temperaturanstieg im Kühlschrankinneren. 

• Trennen Sie den Mini-Kühlschrank von der 
Stromversorgung, bevor Sie ihn mithilfe des Tragegriffs 
transportieren. 

 
 



DE  
 

12 Sichler – http://www.sichler-haushaltsgeraete.de
  

Einschalten/Ausschalten 
• Halten Sie die Power-Taste einige Sekunden lang 

gedrückt, um den Mini-Kühlschrank einzuschalten. Die 
Betriebs-LED leuchtet grün und im LED-Display wird die 
aktuelle Temperatur im Kühlfach angezeigt. 

• Halten Sie die Power-Taste erneut einige Sekunden lang 
gedrückt, um den Mini-Kühlschrank auszuschalten. Die 
Betriebs-LED leuchtet orange. 

Temperatur einstellen 
• Drücken Sie die SET-Taste. Die Temperatur im LED-

Display beginnt zu blinken.  
• Drücken Sie wiederholt die Plus-Taste bzw. die Minus-

Taste, um die gewünschte Temperatur einzustellen. 
• Um das Einstellungsmenü zu verlassen, halten Sie die 

SET-Taste gedrückt bis der LED-Display aufhört zu 
blinken. 

Temperatureinheit einstellen 
• Drücken Sie zweimal die SET-Taste. Im LED-Display 

blinkt "°C". Drücken Sie die Plus-Taste oder die Minus-
Taste, um zwischen Grad Celsius (°C) und Grad 
Fahrenheit (°F) zu wechseln. Wenn die Temperatureinheit 
auf Grad Fahrenheit eingestellt ist, leuchtet die 
Fahrenheit-LED. 

• Um das Einstellungsmenü zu verlassen, halten Sie die 
SET-Taste gedrückt bis der LED-Display aufhört zu 
blinken. 
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Energiesparmodus 
HINWEIS: 
Bitte beachten Sie, dass die Kühl- bzw. 
Heizleistung des Mini-Kühlschranks im 
Energiesparmodus eingeschränkt ist. 

• Drücken Sie dreimal die SET-Taste. Im LED-Display 
blinkt "ECO". Drücken Sie die Plus-Taste oder die 
Minus-Taste, um den Energiesparmodus ein- oder 
auszuschalten. Wenn der Energiesparmodus aktiviert ist, 
leuchtet die ECO-LED. 

• Um das Einstellungsmenü zu verlassen, halten Sie die 
SET-Taste gedrückt bis der LED-Display aufhört zu 
blinken. 

Stummschalt-Modus 
• Drücken Sie viermal die SET-Taste. Im LED-Display 

blinkt das Lüfter-Symbol. Drücken Sie die Plus-Taste 
oder die Minus-Taste, um den Stummschalt-Modus ein- 
oder auszuschalten. Wenn der Stummschalt-Modus 
aktiviert ist, leuchtet die MUTE-LED. 

• Um das Einstellungsmenü zu verlassen, halten Sie die 
SET-Taste gedrückt bis der LED-Display aufhört zu 
blinken. 

HINWEIS: 
Im Stummschalt-Modus läuft der Lüfter mit 
niedriger Drehzahl. Dadurch ist die Kühl- bzw. 
Heizwirkung des Mini-Kühlschranks 
eingeschränkt. 
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Reinigung 
• Um eine Kontamination der Lebensmittel zu verhindern, 

empfiehlt es sich Tragegriff, Tür und Kühlschrankinneres 
regelmäßig zu reinigen. 

• Trennen Sie den Mini-Kühlschrank von der 
Stromversorgung, bevor Sie mit der Reinigung beginnen. 

• Verwenden Sie zum Reinigen ausschließlich sauberes 
Wasser und ein Tuch/einen Schwamm. Bei stärkeren 
Verschmutzungen können Sie zusätzlich ein sanftes 
Reinigungsmittel verwenden. 

• Achten Sie bei der Reinigung darauf, dass kein Wasser in 
den stromführenden Bereich gelangt. 

• Lassen Sie die Kühlschranktür nach dem Reinigen einige 
Zeit geöffnet, um eine Schimmelbildung im 
Kühlschrankinneren zu vermeiden. 
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Technische Daten 

Input 
220-240V AC 50/60Hz 
0,6A 
12V DC 

Leistungsaufnahme 

12 Volt: 
Aufwärmen: 40 Watt 
Kühlen: 48 Watt 

220-240 Volt: 
Aufwärmen: 52 Watt 
Kühlen: 58 Watt 

Kapazität 14 l 

Klimaklasse N 

Maße 

Innen 21 x 33,5 cm 

Tiefe oben 17,5 cm 

Tiefe unten 23,5 cm 

Sichtfenster 18,5 x 8,2 cm 

Schutzklasse II Schutz durch doppelte 
oder verstärkte Leistung 

Gewicht 4,3 kg 
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CH: +41(0)848–223–300 

FR: +33(0)388–580–202 
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Votre nouveau mini réfrigérateur 
Chère cliente, cher client, 
 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce mini réfrigérateur 
mobile. 
 

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes 
et astuces suivantes. 

Contenu 
• Mini réfrigérateur 
• Câble 12 V 
• Câble 230 V 
• Mode d'emploi 
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Consignes préalables 
ATTENTION ! 
Le mini-réfrigérateur ne peut être utilisé que 
sur une seule source de courant à la fois ! Ne 
faites jamais fonctionner le mini-réfrigérateur à 
la fois en 230 V et en 12 V ! 

Consignes de sécurité 
• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec 

le fonctionnement du produit. Conservez précieusement 
ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à 
l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué 
dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 

sécurité. Attention : risque de blessures ! 
• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 

accessoires doit être effectuée exclusivement par le 
fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher 
l'appareil rapidement en cas d'urgence. 
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• N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer 
vous-même le produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, 
ou une chute, même de faible hauteur, peut 
l'endommager. 

• N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

• Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre 
liquide. 

• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des 
enfants. 

• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, 
sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une 
personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance 
ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout 
danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a 
pas été effectuée. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à 
une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 
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Consignes importantes concernant le 
traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la 
poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement 
approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de 
ramassage publics de votre municipalité. Les détails 
concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et 
des éventuelles restrictions de quantité existantes par 
jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
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Déclaration de conformité 
La société PEARL GmbH déclare ce produit, ZX-6149, 
conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2009/125/CE (du Parlement européen et du 
Conseil), établissant un cadre pour la fixation d’exigences 
en matière d’écoconception applicables aux produits liés à 
l’énergie, 2011/65/UE et 2015/863/UE, relatives à la 
limitation de l'utilisation de certaines substances 
dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la mise à 
disposition sur le marché du matériel électrique destiné à 
être employé dans certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est 
disponible en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande 
par courriel à qualite@pearl.fr. 

 



FR   

8 Sichler – www.sichler.fr  

Description du produit 

 
1. Port AC 
2. Port DC 
3. Soufflerie 

1 2 

3 
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4. Écran LED 
5. LED degrés Fahrenheit 
6. LED MUTE 
7. Touche Power 
8. Touche SET 
9. Touche Plus 
10. Touche Moins 
11. LED ECO 
12. LED de fonctionnement 
13. Poignée de transport 

7 

8 

9 

10 

11 
12 

6 
5 

4 

13 



FR   

10 Sichler – www.sichler.fr  

Mise en marche 
Placez le mini-réfrigérateur dans un endroit sec et bien 
aéré. Lors du choix de l'emplacement, veuillez tenir compte 
des indications suivantes : 

• Veillez à ne pas obstruer les fentes d'aération du mini-
réfrigérateur. Pour éviter la surchauffe, il faut laisser 
20 cm de chaque côté du mini-réfrigérateur et 30 cm au-
dessus. 

• Ne placez pas le mini-réfrigérateur à proximité de rideaux 
ou d'autres matériaux inflammables. 

• Évitez l'exposition directe à la chaleur ou aux rayons du 
soleil ! 

Fonctionnement 230 V 
Branchez le câble 230 V au port AC du mini-réfrigérateur et 
à une prise de courant appropriée. 

Fonctionnement 12 V 
Branchez le câble 12 V au port DC du mini-réfrigérateur et à 
une source d'alimentation appropriée. 
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Utilisation 
NOTE : 
Comme les réfrigérateurs normaux, le mini-
réfrigérateur a besoin d'un certain temps de 
démarrage pour bien refroidir ou réchauffer. 

Remarques générales sur l'utilisation 
• Le mini-réfrigérateur n'est pas conçu pour refroidir des 

aliments chauds ou réchauffer des aliments froids. Il a été 
conçu pour maintenir les aliments à la même 
température. 

• Le mini-réfrigérateur est conçu pour conserver des 
aliments et des boissons emballés. Les aliments frais ne 
doivent être conservés dans le mini-réfrigérateur que 
pendant une courte période. 

• Le mini-réfrigérateur n'est pas conçu pour stocker des 
produits qui nécessitent une température constante, par 
exemple certains médicaments ou vaccins. 

• Ne stockez pas de boissons gazeuses dans le mini-
réfrigérateur lorsque vous utilisez la fonction chauffante ! 

• Ne laissez pas la porte du réfrigérateur ouverte plus 
longtemps que nécessaire. Une porte de réfrigérateur 
ouverte entraîne une augmentation de la température à 
l'intérieur du réfrigérateur. 

• Débranchez le mini-réfrigérateur de l'alimentation avant 
de le transporter à l'aide de la poignée de transport. 
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Allumer/Éteindre 
• Maintenez la touche Power appuyée pendant quelques 

secondes pour mettre le mini-réfrigérateur en marche. La 
LED de fonctionnement s'allume en vert et l'écran LED 
affiche la température actuelle du compartiment 
réfrigérateur. 

• Maintenir à nouveau la touche Power appuyée pendant 
quelques secondes pour éteindre le mini-réfrigérateur. La 
LED de fonctionnement s'allume en orange. 

Régler la température 
• Appuyez sur la touche SET. La température sur l'écran 

LED commence à clignoter. 
• Appuyez à plusieurs reprises sur la touche Plus ou sur la 

touche Moins pour régler la température souhaitée. 
• Pour quitter le menu de réglage, maintenez la touche 

SET appuyée jusqu'à ce que l'écran LED cesse de 
clignoter. 

Régler l'unité de température 
• Appuyez deux fois sur la touche SET. Sur l'écran LED, 

"°C" clignote. Appuyez sur la touche Plus ou sur la 
touche Moins pour passer des degrés Celsius (°C) aux 
degrés Fahrenheit (°F). Si l'unité de température est 
réglée sur les degrés Fahrenheit, la LED degrés 
Fahrenheit s'allume. 

• Pour quitter le menu de réglage, maintenez la touche 
SET appuyée jusqu'à ce que l'écran LED cesse de 
clignoter. 
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Mode Économie d'énergie 
NOTE : 
Notez que la capacité de refroidissement ou de 
chauffage du mini-réfrigérateur est limitée en 
mode Économie d'énergie. 

• Appuyez trois fois sur la touche SET. Sur l'écran LED, 
"ECO" clignote. Appuyez sur la touche Plus ou la 
touche Moins pour activer ou désactiver le mode 
Économie d'énergie. Lorsque le mode Économie 
d'énergie est activé, la LED ECO s'allume. 

• Pour quitter le menu de réglage, maintenez la touche 
SET appuyée jusqu'à ce que l'écran LED cesse de 
clignoter. 

Mode Silencieux 
• Appuyez quatre fois sur la touche SET. Le symbole du 

ventilateur clignote sur l'écran LED. Appuyez sur la 
touche Plus ou la touche Moins pour activer ou 
désactiver le mode Muet. Lorsque le mode Silencieux est 
activé, la LED MUTE s'allume. 

• Pour quitter le menu de réglage, maintenez la touche 
SET appuyée jusqu'à ce que l'écran LED cesse de 
clignoter. 

NOTE : 
En mode Silencieux, le ventilateur tourne à faible 
vitesse. L'effet de refroidissement ou de chauffage 
du mini-réfrigérateur est ainsi limité. 
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Nettoyage 
• Pour éviter toute contamination des aliments, il est 

recommandé de nettoyer régulièrement la poignée, la 
porte et l'intérieur du réfrigérateur. 

• Débranchez le mini-réfrigérateur de l'alimentation avant 
de commencer le nettoyage. 

• Pour le nettoyage, utilisez uniquement de l'eau propre et 
un chiffon/une éponge. En cas de salissures plus 
importantes, vous pouvez également utiliser un produit 
nettoyant doux. 

• Lors du nettoyage, veillez à ce que l'eau ne pénètre pas 
dans la zone sous tension. 

• Après le nettoyage, laissez la porte du réfrigérateur 
ouverte pendant un certain temps afin d'éviter la 
formation de moisissures à l'intérieur du réfrigérateur. 
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Caractéristiques techniques 

Entrée 
220-240 V AC, 50/60 Hz 
0,6 A 
12 V DC 

Puissance absorbée 

12 V : 
Chauffage : 40 W 
Refroidissement : 48 W 

220-240 V : 
Chauffage : 52 W 
Refroidissement : 58 W 

Capacité 14 L 
Classe climatique N 

Dimensions 

Intérieur 21 x 33,5 cm 
Profondeur en 
haut 17,5 cm 

Profondeur en 
bas 23,5 cm 

Fenêtre 
transparente 18,5 x 8,2 cm 

Classe de protection II 
Protection par double 
puissance ou puissance 
renforcée 

Poids 4,3 kg 
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